



ERRATA CORRIGE

In riferimento all'art. 3 punto B dell'Avviso pubblico per la selezione di n. 1 avvocato di cui alla Determinazione del Segretario Generale n. 300 del 5.12.2019, relativo al punteggio attribuibile all'offerta economica, si precisa che erroneamente nell'esempio riportato si fa riferimento ad un punteggio massimo pari a 50 invece di 30.

Pertanto, il paragrafo interessato è da intendersi sostituito dal seguente:

B) Offerta economica: max 30 punti così attribuiti: Il punteggio massimo è attribuito all'offerta con il corrispettivo più basso. Alle altre offerte è attribuito un minor punteggio determinato dalla formula: corrispettivo minimo offerto diviso corrispettivo singola offerta moltiplicato per il punteggio massimo.

Es. offerte pervenute n. 3: a) € 8.000,00, b) € 5000,00, c) € 4000,00. All'offerta c) viene attribuito il massimo punteggio (**30 punti**). Per le altre si applicherà la formula indicata e cioè $4000/5000*30= 24$ (offerta b) e $4000/8000*30= 15$ (offerta a).

<p>II SEGRETARIO GENERALE (dott. ssa Lorella Palladino) Firma digitale ai sensi degli artt. 21 e 24 del D.Lgs. 82/2005</p>
--